
 

 

 

Jetzt bewerben unter www.geoconsult.com/career oder career@geoconsult.com 

Die GC Group ist ein unabhängiges und weltweit agierendes Familienunternehmen, welches 

ganzheitliche Ingenieur- und Beratungsdienstleistungen für Infrastrukturprojekte erbringt.  

 

 

GEOCONSULT ZT GmbH  

Wissenspark Salzburg Urstein 

Urstein Süd 13, 5412 Puch bei Hallein 

Tel.: +43 662 65965 0 
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 Praktikum im Pumpspeicherkraftwerk 

  

 

Zeitraum: das ganze Jahr, bevorzugt in den Sommermonaten 

Fachbereich: Elektrotechnik, Bautechnik  

Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche / Arbeitszeitmodell: Wochenschicht (Montag – Freitag) 

Einsatzort: ÖBA Limberg 3, Kesselfallstraße 1, 5710 Kaprun 

 

 

Ziel ist es, durch das Pumpspeicherkraftwerk Limberg 3, aus Wasserkraft sicheren und umweltbewussten Strohm zu erzeugen. 

Das Bauvorhaben bietet die ideale Verbindung zwischen großen Speicher-Stauseen und modernste Kraftwerksbautechnik.  

 

 

Deine Aufgaben: 

o selbständige Bearbeitung von untergeordneten 

Aufgaben des ÖBA-Tätigkeitsfeldes 

o Teilnahme an Baustellenbegehungen  

o Mitarbeit in der Abrechnungskontrolle 

o Mitwirkung in der Baustellendokumentation 

 

 

 

Was bringst du mit: 

o Interesse im Fachgebiet deines Studiums/Ausbildung: 

Bauingenieurwesen, Infrastrukturplanung, Tiefbau, 

Bautechnik, Baumanagement, Elektro-/Anlagentechnik, 

konstruktiven Ingenieurbau, Bergbau, Ingenieur- 

/Hydrogeologie, Geotechnik, Naturgefahren   

o Wissbegierde und Teamfähigkeit 

o Zukunftsorientierte Denkansätze 

 

Sammle Berufserfahrung im Praktikum bei GEOCONSULT! 

Praktische Erfahrungen sind auf deinem Karriereweg durch nichts zu ersetzen. Geoconsult ermöglicht dir im Rahmen der 

Ausbildung einen direkten Einblick in ein innovatives und erfolgreiches Unternehmen. Du erlebst unser Team von Spezialisten bei 

der alltäglichen Arbeit. Überzeuge dich selbst von den herausfordernden und abwechslungsreichen Aufgaben bei uns. Mit deinem 

Wissen, deinen Fähigkeiten und deiner Persönlichkeit bringst du dich bei uns ein und bekommst die Möglichkeit wertvolle Kontakte 

für die Zukunft zu knüpfen. Nütze die Chance durch unsere fachliche und persönliche Unterstützung dein Praktikum zu absolvieren.  

 

Wir bitten dir: 

o eine Leistungsgerechte Entlohnung lt. Kollektivvertrag inklusive Zulagen  

o eine Festanstellung nach deinem Praktikum  

o Selbstständiges und eigenverantwortliches Aufgabengebiet in einem hochqualifizierten und dynamischen Team 

o Die Bereitstellung einer Unterkunft  

 

Für diese Position ist ein Monatsbruttoentgelt von € 2.156,00 (lt. KV für Architekten und Ingenieurkonsulenten - BG 2/2 + Zulagen) 

vorgesehen. Dein tatsächliches Entgelt orientiert sich an deiner beruflichen Qualifikation und Erfahrung.  


